
 

 
 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ФАКУЛТЕТ ЗА ФИЗИЧКУ ХЕМИЈУ 

 

расписује конкурс за избор у звањe и заснивање радног односа 

 

 

Једног доцента за ужу научну област физичка хемија - спектрохемија а за предмете 

Општи курс физичке хемије 1 (основне академске студије, обавезан предмет) и 

Хроматографија и сепарационе методе (основне академске студије, изборни 

предмет) на одређено време од 5 година. 

 

 

УСЛОВИ: научни назив доктора наука из научне области за коју се наставник бира; 

научни, односно стручни радови објављени у научним часописима или зборницима, са 

рецензијама, из научне области за коју се кандидат бира, односно од значаја за ужу 

научну област за коју се бира; неосуђиваност за кривична дела из члана 72 став 4 

Закона о високом образовању. 

ОСТАЛО: остали услови за сва радна места: начин и поступак избора, уређени су 

одредбама Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18, 

73/18, 67/19, 6/20, 11/21, 67/21, 67/21 - др. закон и 76/2023), Правилника о 

критеријумима за избор у звање наставника и сарадника на Факултету за физичку 

хемију, Правилника о условима, начину и поступку избора у сарадничка звања на 

Факултету за физичку хемију, Правилника о начину и поступку стицања звања и 

заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, Статута Универзитета у 

Београду и Статута Факултета за физичку хемију, у складу са којим ће бити извршен 

избор. Пријаве са биографијом и доказима о испуњености услова конкурса доставити 

на адресу Факултета, са назнаком Деканат Факултета, Београд, Студентски трг 12-16, у 

року од 15 дана од дана објављивања конкурса. Лице које је задужено за давање 

обавештења о конкурсу: Милица Бугарски, 011/3336-601, канцеларија 336а, Правна 

служба.  

Напомена: неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и 

пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији 

овереној у општини или суду или од јавног бележника, неће бити разматрани. 

 

Конкурс је објављен у публикацији о запошљавању Националне службе за 

запошљавање „Послови“, број: 1071 од 20.12.2023. године. 

 

 

Декан Факултета за физичку хемију 

                                                                                            Универзитет у Београду 

 

                                                                                    др Мирослав Кузмановић 


